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Leistungen
 2 Übernachtungen im Familienzimmer mit

Halbpension inkl. Begrüßungsgetränk.

 48 h Welcome Card für freie Fahrt im Berliner
ÖPNV (Tarif AB), dazu viele Rabatte und eine
Stadtrundfahrt in Berlin mit dem Bus
(Nebensaison) oder Schiff (Hauptsaison).

 VIP Eintrittskarten für Madame Tussauds,
Berlin Dungeon, AquaDom & SEA LIFE Berlin
oder Legoland Discovery Centre (bitte bei
Buchung angeben).

 Nicht enthalten: City Tax i.H. von 5% des
Übernachtungspreises

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 2 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

BerlinSpecialWeekend
Familien-Wochenende in der Hauptstadt

FAMILIEN

ALLGEMEINE HINWEISE

Sightseeing Berlin

Vorteile dieses Programms

Familienzimmer,

derWelcome Cardgenießen

UnsereVIP-Eintrittskarten(wahlweise)

Stadtrundfahrtmit oderSchifffahrt(Hauptsaison)

Freizeitprogramm

Mit

www.jugendherberge.de/reisen/2478

Nur wenige Minuten sind es von unserem City Hostel bis zum Potsdamer Platz, dem idealen Ausgangspunkt für
eine spannende Sightseeing-Tour durch Berlin. In drei Tagen erleben Sie so ganz entspannt die Highlights der
Hauptstadt und haben immer noch viel Zeit für Shopping, Kunst, Kultur und andere Aktivitäten. Wenn Sie nach
einem erlebnisreichen Tag abends in die Jugendherberge zurückkehren, erwartet Sie bereits leckeres Buffet
und viel Platz für Freizeitaktivitäten. Haben Sie noch Fragen zu Ihrer Tagesplanung?Gerne informieren wir Sie an
der Rezeption über aktuelle Veranstaltungen in Berlin und helfen Ihnen bei der Planung Ihres Aufenhaltes.

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Berlin-International. Wir hoffen, dass Sie Ihren Aufenthalt in
unserem City Hostel mit der ganzen Familie genießen werden. Von Freitag bis Sonntag wohnen Sie in einem
gemütlichen lassen sich mit einem reichhaltigen Frühstücks- und Abendbuffet verwöhnen
und können die zahlreichen Freizeitmöglichkeiten in unserer Jugendherberge nutzen.

Sie 48 Stunden freie Fahrt mit den öffentlichen Verkehrsmitteln in Berlin. Sie
öffnet Ihnen außerdem auf die günstigste Art und Weise Tür und Tor zu zahlreichen touristischen Attraktionen,
Museen und Ausstellungen – und zwar kostenermäßigt.

für das Legoland Discovery Center, Madame Tussauds oder zum
AquaDom & SEA LIFE Berlin ersparen Ihnen nicht nur die lange Schlange an der Kasse, sondern auch im
Eintrittsbereich. So zaubern wir doch gerne ein Lächeln auf Ihr Gesicht!

Bus (Nebensaison)

Zu den wichtigsten Attraktionen Berlins gehört Madame Tussauds Wachsfigurenkabinett auf dem berühmten
Boulevard „Unter den Linden“. Hautnah erleben Sie hier Stars und Sternchen aus Politik, Sport und Showbiz.
Nicht weit entfernt vom Alexanderplatz befinden sich die Unterwasserwelten des AquaDom & SEA LIFE Berlin,
für das Sie Ihre VIP-Eintrittskarten wahlweise ebenso nutzen können, wie für das Legoland Discovery Centre
am Potsdamer Platz. Und noch ein Vorteil: Mit der in unserem Berlin Special Weekend enthaltenen
VIP-Eintrittskarte entfallen die sonst langen Wartezeiten an der Kasse und Eingang. Falls Sie weitere
Aktivitäten für Ihr Wochenende in Berlin geplant haben, können Sie sich jederzeit an uns wenden. Gerne
reservieren wir für Sie Eintrittskarten oder versorgen Sie mit wertvollen Insider-Tipps.

Nachdem Sie es sich in Ihrem Familienzimmer gemütlich gemacht haben, begrüßen wir Sie mit einem Getränk.
Starten Sie schon heute los in die City! Mit der Welcome Card genießen Sie 48 Stunden freie Fahrt mit den
öffentlichen Verkehrsmitteln. Unsere VIP-Eintrittskarten (wahlweise) für das Legoland Discovery Center,
Madame Tussauds oder zum Aquadom & SeaLife Center ersparen Ihnen die lange Wartezeiten.

Bitte beachten Sie, dass zusätzlich eine City Tax i.H. von 5% des Übernachtungspreises berechnet wird.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/2478
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Information & Buchung:




Jugendherberge Berlin-International,
Kluckstr. 3
10785 Berlin

+49 30 747687910
jh-berlin@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Berlin-Brandenburg e.V.
Schulstr. 9
14482 Potsdam

+49 331 5813-0
service@jugendherberge.de


